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ATA DA 15ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 09 DE JULHO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia nove de julho de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 15ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho – Amilton Machado Domingues – 

Adilmar Arcênio dos Santos – Rogério da Silva Souza - Carlos Augusto Moreira de Freitas – João 

Dantas de Mello – Aldilas Hungria Toledo – Charlles Batista da Silva – Claudio Almeida da 

Silveira – Emilson Figueiredo Tavares – Sebastião Aria da Silva – Rony Ferraz Queiroz - Rogério 

Mendes Paes – Rogério de Macedo Fernandes –Antonio Carlos Cardoso Correa e Otojanes Leite 

de Oliveira. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e 

convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder a leitura do expediente. 

É lido: Projeto de Decreto Legislativo n°098/2019 de 02 de julho de 2019, autor Vereador Mica. Projeto 

de Decreto Legislativo n°099/2019 de 28 de 04 de julho de 2019, autor Vereador Dinho Meriti. Projeto 

Decreto Legislativo n°100/2019 de 04 de julho de 2019, autor Vereador Dinho Meriti. Projeto de Lei n° 

101/2019 de 08 de julho de 2019, autor Executivo Municipal. Projeto de indicação n°015/2019 de 09 de 

julho de 2019, autor Vereador Emilson Xexéu. Projeto de Indicação n°016/2019 de 016 de 09 de  julho 

de 2019, autor Vereador Emilson Xexéu. Projeto de Decreto Legislativo n°102/2019 de 09 de julho de 

2019, autor Dide. ORDEM DO DIA: O Projeto de Lei n°068/2019 de autoria do Vereador Charlles 

Batista foi colocado em discussão, após o mesmo foi votado e aprovado por unanimidade. O projeto de 

Lei n°076/2019 de autoria do Vereador Charlles Batista foi colocado em discussão, após o mesmo foi 

votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n°096/2019 de autoria do Vereador 

Otinho foi colocado em discussão, após o mesmo foi votado e aprovado por unanimidade. O Processo 

n°078/2019 não foi votado. O Vereador Charlles Batista justificando seu voto no projeto de sua 

autoria que visa melhorar a vida dos portadores da Fibromialgia, fala que essa doença é pouco 

conhecida pela sociedade mas a mesma deixa os portadores combalidos e em alguns casos entram em 

estado de depressão, tamanha a dor provocada pela mesma. Em seguida agradece a todos os seus pares 

por terem votado de forma unânime e diz que centenas de pessoas serão beneficiadas com essa lei. 

GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador Rony Ferraz pede moção de pesar pelo falecimento 

do Sr° Cláudio Marcio dos Santos Silva conhecido como “Perninha”. Na tribuna o Vereador Otinho 

agradece a presença de todos e em especial o Deputado Estadual Marcos Miller. O Nobre Edil fala que 

sempre pautou sua vida na verdade e que não vai admitir que a mentira se propague sem ser combatida. 

Diz que o Prefeito e os Vereadores têm o dever e a obrigação de defender e representar os interesses de 

toda população Meritiense, independentemente de terem votado neles ou não. Fala que constantemente 

vem tentando acabar com as lixeiras e despejos de entulhos nas esquinas do bairro onde reside, e que já 

obteve êxito em alguns lugares, graças a ajuda do Secretário de serviços públicos Joãozinho e vários 

moradores. Diz que está visitando as escolas da rede Municipal e que muitas delas já estão revitalizadas 
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e as salas devidamente climatizadas. Parabeniza o Secretario de transportes Bebeto da Veggi pela 

mudança do transito no trecho entre a empresa Flores e a praça JAL. Finalizando sua fala, afirma que a 

Cidade aos poucos vem melhorando em todos os aspectos e que fica feliz com essa situação. O Exmo. 

Sr. Presidente Davi Perini Vermelho parabeniza a todas as oratórias apresentadas na noite de hoje, e 

agradece a presença do amigo e Deputado Estadual Marcos Miller e de todos os visitantes na noite de 

hoje. Fala que sempre fez criticas severas aos funcionários da segurança pública, mas tem que 

reconhecer o empenho constante do comando do 21° BPM e de seus comandados em reduzir os índices 

da criminalidade em nosso Município, e cita algumas ocorrências que aconteceram em São Mateus, 

onde foram apreendidas armas de grosso calibre munições e drogas. Diz que mesmo diante de tantas 

dificuldades, com efetivo reduzido e poucas viaturas, o combate a criminalidade vem aumentando em 

Meriti. Fala que graças a ajuda do Deputado Estadual Marcos Miller o 21° BPM receberá 10 novas 

viaturas e mais 40 policiais. O Presidente fala que vai convocar uma audiência publica com a presença 

de autoridades Estaduais, para que prestem esclarecimentos no que diz respeito a atuação da CEDAE em 

nosso Município, e afirma que a Baixada Fluminense sempre foi discriminada e covardemente 

sacrificada por essa prestadora de serviços. Após não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a 

presente sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck 

Ayres, __________________________________________; ora no exercício das funções de relator de 

Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


